

# 石家庄籍选手高金梅夺亚运会女子双向飞碟项两枚银牌

## 启蒙教练李庆伟:希望她再接再厉拿到奥运会入场券

本报讯(记者 魏若涛)石家庄籍射击选手高金梅,在昨天进行的杭州亚运会射击项目女子双向飞碟团体决赛、个人决赛中,夺得两枚银牌。在高金梅比赛期间,她的母校——石家庄市射击运动业余学校的教练、运动员都在关注着她的表现,为高金梅加油。夺得两银后,高金梅的启蒙教练、石家庄市射击运动业余学校飞碟教练李庆伟对本报记者说:“高金梅是位老队员了,今天她的发挥整体来说很不错,取得两枚银牌,对她来说是一种激励,希望她再接再厉,拿到奥运会入场券。”

在女子双向飞碟团体赛较量中,高金梅、黄思雪和江伊婷组成的中国队一共拿到348分,以2分之差无缘金牌,收获一枚银牌。哈萨克斯坦队以350分夺得金牌,同

时创造了该项目亚运会纪录。随后进行的女子双向飞碟个人决赛中,高金梅和队友江伊婷展开金牌争夺的内战。最终,年仅19岁的江伊婷以总成绩57分打破女子双向飞碟个人赛的亚运会纪录夺得金牌,而高金梅则是以总成绩55分收获一枚银牌。

今年33岁的高金梅,是飞碟赛场一位老将。据李庆伟介绍,高金梅当年进入石家庄市射击运动业余学校训练后,有一段时间由于成绩不够理想,一度不想继续练下去,但在教练的鼓励下,高金梅坚持了下来。“我清楚记得当年带高金梅训练比赛,当时她的状态并不好,但有一场比赛她发挥得特别好,成绩很好,让她重新找回了要练下去的信心。2010年的省运会上,高金梅一人夺得了飞碟项目的四枚金

牌,之后就进入河北省队了,再后来就入选国家队,一直坚持到了现在。她现在33岁了,仍然坚持在赛场,并且水平很高,当年的成长经历对她来说是宝贵的财富。”李庆伟说。对于高金梅昨天的发挥,李庆伟给予了肯定,他说:“整体来说还是很不错,团体赛打最后一组时可能略显紧张,个人赛时没有什么失误,敢打敢拼,动作也很完美,挺好。”

石家庄市射击运动业余学校校长段旭超昨天说:“作为高金梅的母校,对于她的比赛,我们全校都非常关注,高金梅在33岁的这个年龄能夺得两枚亚运会银牌,已经非常好了,我们由衷为她高兴,也很感动。作为老将的高金梅,在平时刻苦训练、在赛场上顽强拼搏的精神,给她这些师弟师妹们很大的鼓励,她是一位很好的学习榜样。”

# 35个微景观作品亮相人民广场

## 石市首届园林“微景观”制作大赛作品国庆期间免费展出

□文/图 本报记者 冯月静

滹沱河明珠、山水鹿泉、真定风华……昨天,在人民广场上,35个园林“微景观”正在紧张制作中,吸引着众多游客的目光。值国庆佳节来临之际,市园林局、中国建设银行石家庄分行联合举办了石家庄市首届园林“微景观”制作大赛,以此庆祝祖国繁荣昌盛,国富民强。此次“微景观”制作大赛成果展于9月29日至10月6日在市人民广场向市民免费开放。

据介绍,本次大赛以“比武赛技能·匠心促发展”为主题,由石家庄市各县(市、区)园林绿化主管部门及局属各单位共35个主体参展,展区占地约5400平方米。

沿着人民广场西侧园路前行,首先映入眼帘的是35号展台,市城市水系园林中心的园林工作人员正在加紧制作“水系之光·太平韵”微景观,太平河岸的特色景观“山水桥”与自然河道、跌水瀑布等完美融合,形成一处富有诗意的生态自然景观。30号展台,市动物园的工作人员给大家带来的是“一隅静谧,鱼鸟相欢”的微景观。安静的水面,周围是水生植物和各种花草,水面中央穿插采用天然枯木挖洞种植的花卉,枯木上放置红鹰雕塑,水面上游动着小野鸭,草丛里小火烈鸟忽隐忽现,动物和植物和谐共生,一片生机盎然的景象。19号展台,长安公园的工作人员正在制作“一卷山水·三亭佳境”微景观,最引人注目的当属长安公园的标志景观“三亭桥”,山水相依,花草丰盛,以山水画轴展开设计,虚实结合,营造出一幅绝美的画卷。



■市民正在参观微景观展台。

来到东侧园路,6号展台,市植物园的工作人员正在制作“蝶变”微景观,各种鲜花高低错落有致,生机盎然。采用亚克力类蝴蝶造型代表现代楼宇;将“蝴蝶兰”作为主题植物,精心布于主体构架三组沉木的洞隙中,营造出花园城市的美好愿景,展现了石家庄打造绿色生态宜居城市,既有秀美的自然景色,又有现代生机的美好城市形象。

市园林局相关负责人表示,在大赛活动中,他们认真践行“为民所建、为民所用”的理念,把抽象的园林概念微化为现实的园林景观,通过采取变幻无穷且不拘一格的艺术手法,把其中包含的山水关系、生态理念、美学知识、生活所需表现得淋漓尽致,在有限的空间中用置石、沉木、水体以及植物等元素进行组合,给人一种小中见大的艺术效果。

# 国道G234兴阳线元氏赞皇界至院头大中修工程完工通车

本报讯(记者 冯月静 通讯员 郑博文 邱雪)日前,国道G234兴阳线元氏赞皇界至赞皇院头段大中修工程完工,恢复正常通行。这是记者从石家庄市交通运输局公路服务保障中心获悉的。

记者在国道G234赞皇院头段看到,大中修后的沥青路面平坦整洁、标线清晰,来往车辆有序通行。国道G234兴阳线元氏赞皇界至院头段位于赞皇县境内,共2段计26.6公里,二级公路标准,总投资2671万元,为沥青混凝土路面,宽11.4米。该路段因车流量大,长期被碾压,又经过雨水长时间的冲刷,沥青路面出现坑槽、龟裂等病害,路况质量下降,影响车辆通行,存在行车安全隐患。该项目于7月初开工,主要工程内容为对旧路病害进行挖补,铣刨旧路面沥青混凝土面层后新铺沥青混凝土面层。

本项目开工建设期正逢雨季,为保证沥青面层铺设质量,避免新铺面层被雨水浸泡而降低沥青的粘

力,石家庄市交通运输局公路服务保障中心针对天气情况及项目实际,多次召开工地会议,提前做好施工部署,在确保安全、保证工程质量的前提下,为尽快还路于民,施工单位多措并举加快工程进度,最大限度优化施工工期,全力以赴将工程施工对群众出行带来的影响降到最低。

国道G234兴阳线赞皇段是赞皇县重要的南北交通干线公路,对于县域经济发展意义重大。该路元氏赞皇界至院头大中修工程完工通车后,将进一步改善赞皇县沿线群众出行条件,畅通城乡干线公路“主动脉”,优化营商环境,提升路网整体通行效率,并将极大地推动沿线核桃、寿桃等林果产业的发展,助力乡村振兴。

截至目前,石家庄市共15项大中修工程,已完工13项,累计完成里程157公里,累计完成投资1.7亿元,剩余两项工程近期将陆续完工。

# 全国英烈讲解员大赛

## 全国总决赛在石市举行

### 华北军区烈士陵园赵芳婷荣获一等奖

本报讯(记者 赵晓华)9月26日,由退役军人事务部主办、河北省退役军人事务厅承办的“学党史 颂英烈”全国英烈讲解员大赛全国总决赛在石家庄举行。经过激烈角逐,河北省华北军区烈士陵园讲解员赵芳婷荣获此次大赛的一等奖。

大赛自今年5月份启动,邀请全国各级烈士纪念馆的专业讲解员及各级退役军人事务系统中的志愿讲解员共同参加比赛,通过各地选拔推荐、专家评审和网络投票等环节,共有60位选手进入复赛。经过安徽金寨、上海龙华、山东临沂和河南兰考4个复赛赛区角逐,共有20位选手突出重围,闯入全国决赛。

决赛当日,现场气氛热烈、掌声不断。现场讲述环节,赵芳婷深情讲述《踏上生命的征程》,再现了董振堂烈士可歌可泣的英烈形象,深深打动了现场观众。知识问答环节获得满分,展示了自己丰富的知识储备和强劲的综合实力,并最终获得此次大赛一等奖。河北省退役军人事务厅荣获优秀组织奖。

华北军区烈士陵园近年来在河北省退役军人事务厅党组的领导下,持续深入挖掘革命文物的精神内涵,锤炼讲解员队伍,进一步讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事,传承红色基因、赓续红色血脉、弘扬英烈精神。

# 到华北军区烈士陵园

## 悼念革命先烈

本报讯(记者 赵晓华)9月30日是我国第十个烈士纪念日。9月27日,记者来到华北军区烈士陵园,见到一些市民已经来到这里悼念先烈了。

市民刘女士今年68岁了,曾经参军的经历让她感到很自豪,她学会用年轻人乐于接受的方式讲述革命故事。“我经常告诉他们,你觉得生活舒服,那是因为有人在替你负重前行。”刘女士动情地说。

“我的父母都参加过革命,我是从小听着他们讲革命故事长大的。今年的烈士纪念日就要到了,我想着来陵园祭奠一下先烈们。”市民王先生说,如今父母都已经去世,但是自己还是经常会想起老人们讲革命故事的情景。